

FECHA 22/11/2022 NO. COMISIÓN 22107300203-E

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

SALDIVAR GARCIA ZELTZIN MARIA

ADSCRIPCIÓN

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CONTRALORÍA INTERNA

ΑI

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE DE CREDITO RURAL C EVENTUAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

PACHUCA, HIDALGO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del

17/10/2022

21/10/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VERIFICAR LA CORRECTA INTEGRACIÓN DE LOS EXPEDIENTES DE CRÉDITO ÚNICO DE

ACUERDO AL CHECK LIST

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

VERIFICACIÓN DE LOS EXPEDIENTES DE CRÉDITO CONFORME AL CHECK LIST

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE VERIFICARON EXPEDIENTES DE 1er Y 2do PISO DE LA AGENCIA PACHUCA, HIDALGO, EN LOS CUALES SE ENCONTRARON DIVERSAS IRREGULARIDADES. ASIMISMO SE APLICO UN CUSTIONARIO AL PERSONAL DE LA AGENCIA, CON LA FINALIDAD DE CONOCER EL PROCESO Y/O ACTIVIDADES QUE SE LLEVAN A CABO EN LA CORRECTA INTEGRACIÓN DE LOS EXPEDIENTES, PERMITIENDO IDENTIFICAR ÁREAS DE OPORTUNIDAD A FORTALECER.

ZELTZIN MARIA SALDIVAR GARCIA

FIRMA AUTÓGRAFA